

27 июня 1959

4

## СОЮЗ ИСКУССТВА И ТРУДА

Артисты Малого театра радуют своим искусством не только алмаатинцев, но и сельских тружеников области. 25 июня они показали в Уаун-Агаче пьесу В. Нушича «Доктор философии».

Просторный зал Дома культуры Джамбулского района вмещает около четырехсот человек, а в этот вечер наверняка вместил еще больше. Люди приехали из всех четырнадцати хозяйств района, чтобы приобщиться к яркому радостному искусству. И ожидания их оправдались. Остроумная, сочная комедия классика югославской литературы создала в зрительном зале атмосферу искреннего веселья.

Перед началом спектакля секретарь Джамбулского райкома партии М. Шопбаев представил зрителям ре-

жиссера театра М. Е. Турбину, которая от имени всего коллектива Малого театра и всех участников спектакля тепло приветствовала собравшихся и коротко рассказала об истории прославленного коллектива, заканчивающего в Казахстане свой 145-й сезон.

Мысли всех зрителей выразил после спектакля тов. Шопбаев, горячо поблагодаривший участников спектакля за доставленную радость. Председатель колхоза имени Ленина Ф. Г. Донских в знак глубокой признательности преподнес артистам добру с памятной теплой надписью на русском и казахском языках. Жаркие, искренние аплодисменты закрепили незыблемый и плодотворный союз искусства и труда.

(Наш корр.).